
U CM. REK. HS.F12

Zákazka s nízkou hodnotou

UNIVERZITA SV. CYRILA A METODA V TRNAVE
Námestie Jozefa Herdu 2

917 01 Trnava

Prieskum trhu pri podprahovej metóde - zadávanie zákaziek s nízkymi hodnotami.

K účtovnému dokladu číslo:

Predmet obstarávania: Zájazd Rím - Vatikán - Benátky

KP:

Spôsob vykonania prieskumu: tri cenové ponuky
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Dodávateľ

(obchodné meno, adresa jeho sídla)

Cena v EUR bez 
DPH

Kontakná osoba číslo 
telefónu

Dátum a 
poznámka

1.

Dolce Vitá Travel 221 EUR/osoba marta Dolinská 15.1.2013

2.

Dartour, s.r.o. Bratislava 280 EUR/osoba Diana Fialová 7.2.203

J.

DOWINA - Ing. Jitka Spillerová, Bratislava 255 EUR/osoba Ing. Jitka Spillerová 1.1.2013

Vybraný dodávateľ: Dolce Vitá Travel, Tranva

Zdôvodnenievýberu:Najnižšia cena

Obstarávacia cena: 221 EUR/osoba

Doklady - ak sa požadovali, napr.: 
[j] doklad o oprávnení podnikať I I 
výpis z obchodného registra [j] 
živnostenské oprávnenie □ iné:
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UCM.REK.HS.F12

Spôsob vzniku záväzku:
Zákazka s nízkou hodnotou

O Na základe zmluvy a následnej fakturácie za dodávku tovarov, prác a služieb.
(•) Na základe potvrdenej objednávky a následnej fakturácie za dodávku tovarov, prác a služieb.
O Na základe telefonickej objednávky a následnej fakturácie za dodávku tovarov, prác a služieb.

Vyhlasujem, že v súvislosti s týmto prieskumom spĺňam zákonné podmienky nestrannosti a dôvernosti.

Tatiana Podmaková1,"

Fakulta mnsmcdiál^j tŕo
Faculty of fóass
Univerzita

íčka
Zodpovedný zamestnanec (meno, priezvisko a funkcia)

V Trnave dňa 7.2.2 013
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Joiz
DOLCE VITÁ TRAVEL s.r.o.

Botanická 8272/53, 917 08 Trnava, Tel: 00421/905 654 779
romadolinska@gmail. com

VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE PRE ÚČASTNÍKOV ZÁJAZDU

RÍM - VATIKÁN - BENÁTKY 
Termín zájazdu 30.4. - 5.5.2013

Vzhľadom k tomu, že sa blíži čas odchodu na Váš zájazd, radi by sme Vám oznámili niekoľko užitočných informácií.

Odchod autobusu je dňa 30.4.2013 utorok.

Na určené miesto sa, prosím, dostavte 15 min. pred odchodom na zájazd.

Miesto a čas odchodu autokaru: je o 13,30 hod spred budovy Univerzity sv. Cyrila a Metoda v Trnave

UPOZORNENIE  :   Tieto informácie sú záväzné pre všetkých účastníkov uvedených na jednej prihláške, informujte ich preto, prosím, o mieste a
čase odchodu na zájazd.

DOPRAVA: je  zabezpečená klimatizovaným autobusom Scania  IRIZAR,  vo výbave -  klimatizácia,  audio -  video,  WC.  TV,  individuálne
osvetlenie nad každým sedadlom, opierky na nohy, sklopné tácky, smetný kôš, posun sedačiek do uličky, bar s možnosťou zakúpenia teplých a
studených nápojov. Počas cesty budú organizované bezpečnostné a hygienické prestávky v trvaní cca 30 min. vždy približne po 3 - 4 hodinách
jazdy. Počas prestávok ponúkame cestujúcim možnosť zakúpiť si u našich vodičov teplé a studené nápoje v hodnote 0,70 - 1,20 EUR (čaj, káva,
minerálka, pivo, nealko nápoje).

TRASA: nástupné miesta na Slovensku (Trnava) - hraničný prechod v Bratislave - Wien - Graz - Villach - Bologna - Róma. Cesta späť Róma -
Venezia časť Punta Sabbioni - Villach - Graz - Wien - Bratislava - Trnava. Predpokladaný návrat okolo medzi 2 - 3 hodinou rannou.

SPRIEVODCA CK: počas zájazdu je klientom k dispozícii sprievodca cestovnej kancelárie s platným osvedčením. V niektorých historických
pamiatkach nemá sprievodca povolenie sprevádzať skupinu, preto klientom odporúčame zakúpiť si spolu so vstupenkou plán pamiatke s opisom
jednotlivých exponátov pre lepšiu orientáciu a informovanosť.
V prípade poistnej udalosti počas zájazdu (úraz, strata cestovného dokladu...) ihneď informujte sprievodcu.

UBYTOVANIE: dvakrát v hotelovom komplexe BEST WESTERN Hotel Róma Tor Vergata -  Via Vico Viganô 24 - 00133 -  Róma (RM) -
Coordinate GPS: lat. 41,866677 - long. 12,630147 v okrajovej časti Ríma. Best Western Róma Tor Vergata je 4-hviezdičkový hotel, ktorý sa
nachádza v blízkosti najväčšej nemocnice Policlinico a známej Univerzity Róma Tor Vergata. Hotel sa nachádza iba 2,5 km od hlavnej okružnej
tepny vedúcej okolo mesta Rím GRA pri východe diaľnice smer Rím - Neapol. Hotel je prepojený miestnou dopravou so stanicou metra červenej
linky A - Anagnina z ktorej sa návštevník ľahko dostane na hlavnú vlakovú stanicu Termini a tiež do historického centra mesta Rím. Hotel
prešiel kompletnou obnovou v roku 2009. V letných mesiacoch dostupný bazén a počas celého roka možnosť zacvičiť si vo fitnes klube.



POBYTOVÁ TAXA: Na území mesta Rím je zavedený poplatok za ubytovanie. Uvedený poplatok sa vyberá na mieste v hotovosti od každého
klienta, ktorý prenocuje na území mesta. Jeho výška je 2 alebo  J  EUR /osoba/noc podľa kategórie hotela. Hotel BEST WESTERN Hotel
Róma Tor Vergata má stanovený poplatok za ubytovanie v sume 3,— EUR osoba/1 noc.

STRAVOVANIE: dvakrát kontinentálne bufetové raňajky v hotelovej reštaurácii. Večer možnosť individuálne objednania večere formou výberu
z jedálneho lístka hotelovej reštaurácie.

Doporučuieme Vám, aby ste si označili batožinu menovkou s Vašou presnou adresou.

V zmysle medzinárodných bezpečnostných predpisov sú pre autokary povinné prestávky nasledovne:
cestou zo Slovenska do Talianska po 18 hodinách jazdy povinná 9 - hodinová prestávka 
pred odchodom z Talianska na Slovensko povinná 9 - hodinová prestávka
počas cesty autokarom nie je povolené ležať na podlahe autobusu a každý z účastníkov zájazdu je povinný zapnúť si bezpečnostný pás
v autobuse. Vopred Vám ďakujeme za rešpektovanie pravidiel cestnej prepravy.

Do mesta Rím je zákaz vstupu turistických autobusov do centra Ríma (za mestské hradby). V centre mesta je presun možný príslušnými
linkami mestskej doprava (autobus, metro).
Vzhľadom k týmto bezpečnostným opatreniam nie je pre skupinu autokar k dispozícii v druhý a štvrtý deň - skupina absolvuje so
sprievodcom pešie prehliadky mesta (bude potrebné použiť metro v Ríme, pripravte si, prosím, hotovosť na cestovné lístky cca 10,50
Eur /1 osoba / pobyt
PROGRAM ZÁJAZDU:

1. Deň: 30.4.2013 Odchod z Trnavy ( spred budovy UCM ) 13.30 hod. Zraz účastníkov na zájazd o 13,00 hod. Tranzit cez Rakúsko.
Nočná jazda cez Taliansko.

2. Deň: 1.5.2013 V ranných hodinách príchod do metropoly Talianska RÍMA. Návšteva Svätopeterského námestia s audiencia u sv. Otca.
Po  ukončení  audiencie  pokračovanie  historickým  centrom  mesta:  Anjelský  hrad  a  most,  Piazza  Navona,  Pantheon,  ktorý  je
najzachovalejšia antická budova v Ríme, Piazza Colonna, Piazza di Pietra, Fontana di Trevi a ukončenie prehliadky na Piazza di
Spagna  -  Španielske  námestie.  Návšteva  Pápežského  slovenského  kolégia  sv.  Cyrila  a  Metoda  v  Ríme.  Návšteva  Vatikánskeho
rozhlasu. Ubytovanie v hotely.

3. Deň: 2.5.2013  Po raňajkách prehliadka: Návšteva Baziliky sv. Pavla za hradbami mesta, Bazilika Santa Maria Maggiore v ktorej
Hadrián II. v roku 868 schválil staroslovienčinu ako bohoslužobný jazyk. Pokračovanie antickým Rímom: Koloseum Trajánovo fórum,
Kapitol. Fórum Romanum, Koloseum. Nocľah.

4. Deň: 3.5.2013 Po raňajkách pokračovanie v prehliadke návštevou Vatikánu: Svätopeterské námestie, chrám sv. Petra, kde je možnosť
návštevy kupoly chrámu vo výške 132 m, návšteva hrobiek. V prípade záujmu možnosť návštevy Vatikánskych múzeí so svetoznámou
Sixtínskou kaplnkou. Presun do Lateránskej baziliky a návšteva Svätých schodov. Možnosť spoločnej večer. Vo večerných hodinách
odchod z Ríma nočným presunom do Benátok.

5. Deň: 4.5.2013 Ráno príchod do oblasti Punta Sabbioni - ranná hygiena. Presun do prístavu odtiaľto plavba loďou do Benátok. Príchod
na námestie sv. Marka, prehliadka baziliky sv. Marka, návšteva zvonice sv. Marka, Dóžov palác, pokračovanie k mostu Rialto, kde je
famózny rybí trh a najväčšia ovocno-zeleninová tržnica v Benátkach. Osobné voľno na nákupy. Predpokladaný odchod na Slovensko
po 9 hodinovej pauze autokaru. Predpokladaný príchod v skorých ranných hodinách 5.5.2013do nášho Slovenského Ríma - Trnavy.

(zmena programu vyhradená)

Prosíme klientov, aby boli trpezliví a pripravení na dlhé čakacie doby, pretože zmenou sv. Otca vo Vatikáne ako aj v meste Rím stúpol
počet turistov. Ďakujeme za pochopenie.

Orientačné ceny vstupov v EUR v Ríme a Benátkach:
Vatikánske múzeá 16,— EUR, kupola Baziliky sv. Petra 5,— EUR / výťahom 7,— EUR, Koloseum, Palatinum, Fórum Romanum 12,— EUR 
+ 3,50 EUR rezervačný vstup bez čakania čím šetríte čas, ostatné pamiatky v programe v Ríme bez platených vstupov.

Doprava v Ríme: I lístok 1,50 EUR, 1-dňový lístok 6,50 EUR, 3-dňový lístok 16,50 EUR

Benátky: loď do Benátok cca od 16,— 718,— EUR podľa spoločnosti loď. dopravcu, Veža sv. Marka 10,— EUR, bazilika sv. Marka 8,50 EUR
( 3 vstupy do 3 monumentov v bazilikej inak samotná bazilika bez poplatku, Dóžov palác 13,— EUR.
Možnosť zapožičania audiosystému v cene cca 4 €/os./deň, ktorý je potrebný pre výklad sprievodcu v monumentoch. Používanie tohto systém 
vyplýva z nariadenie ochrany pamiatok a zachovania ticha vo vybraných monumentoch ako sú rímske baziliky a múzeá. Ďakujeme za 
pochopenie a rešpektovanie pravidiel mesta Rím a Benátok

Majitelia preukazov ISIC, ITIC, ZTP a tiež majitelia PRESS CARD nezabudnite si prosím zobrať so sebou vaše preukazy. I na tomto 
zájazde môžete využiť svoje zľavyW.______________________________________________________________________________________

DOPORUČENIA A UPOZORNENIE    :   všetkým klientom, ktorí  si  zakúpili  zájazd a majú individuálne cestovné poistenie prosíme aby si
zobrali so sebou doklad o zaplatení cestovného poistenia a tiež kartičku poistenia s platným cestovným dokladom. Klienti, ktorí si objednali
poistenie u našej CK bude doklad o zaplatení poistenia odovzdaný pri odchode zájazdu sprievodcom CK.
Škody, ktoré účastníci zájazdu spôsobia vlastným zavinením, sú povinní uhradiť priamo na mieste.
Každý účastník je zodpovedný za vlastné cestovné doklady.

Pre istotu  pripájame tel.  číslo  na spoločnosť  EUROCROSS,  ktorú je  potrebné kontaktovať v prípade  vážneho zdravotného stavu,
hospitalizácie. Hovoriť môžete po slovensky.
Z celého sveta platné tel. čísla spoločnosti EuroCross:
00420 2 9633 9644 alebo 0031 71 36 41 212.



PRAKTICKÉ INFORMÁCIE - TALIANSKO

Oficiálny názov: Talianska republika Štátne zriadenie:parlamentná 
demokracia
Rozloha: 301 340 km2 (približne šesťnásobok rozlohy Slovenskej republiky)
Počet obyvateľov: 61 261 254 (údaj z roku 2012)
Hlavné mesto: Rím
Jazyk: taliančina (úradný jazyk), nemčina (niektoré časti regiónu Trentino - Alto Adige), francúzština (malá francúzsky hovoriaca
miminorita v regióne Valle d’Aosta), slovinčina (malá slovinský hovoriaca minorita v oblasti Trieste - Gorizia).
Náboženstvo: 80% kresťania (prevažná väčšina rímski katolíci, veľmi malá skupina protestanti), moslimovia (700 000), 20% 
agnostici a ateisti.
Mena: spoločná európska mena euro od 1.1. 1999

PRAKTICKÉ INFORMÁCIE PRED CESTOU

Klimatické podmienky
Klimatické podmienky Talianska sa značne líšia zo severu na juh krajiny. Na severe, v oblasti medzi Alpami a Toskánskom je drsná klíma,
vyznačujúca sa veľmi studenými zimami a horúcimi, výrazne vlhkými letami. V strednom Taliansku je klíma miernejšia s menšími rozdielmi
medzi zimnými a letnými teplotami a s kratšou, menej studenou zimnou sezónou ako na severe. Letá sú dlhšie, ale vplyv mora spôsobuje, že nie
sú také dusné a sparné ako v mestách v severnej časti krajiny. V južnom Taliansku a na ostrovoch sa nikdy nestretnete s drsnými zimami a jarné
a jesenné teploty sú tu veľmi podobné letným teplotám v ostatných častiach krajiny.

V tabuľkách nižšie sú uvedené priemerné minimálne a maximálne teploty v priebehu roka v troch talianskych mestách, nachádzajúcich sa v
rozdielnych klimatických oblastiach - Miláno (sever), Rím (stred) a Palermo (juh).

Priemerné teploty v Miláne v °C

Mesiac I. 11. III. IV. V. VI. VII. VIII. IX. X. XI. XII.

Min. teplota -2 0 3 7 11 15 17 17 14 8 4 -1

Max. teplota 5 8 13 18 22 26 29 28 24 18 10 5

Priemerné teploty v Ríme v °C

Mesiac 1. II. III. IV. V. VI. VII. VIII. IX. X. XI. XII.

Min. teplota 3 4 5 8 11 15 17 18 15 11 7 4

Max. teplota 12 13 15 18 23 27 30 30 27 22 16 13

Priemerné teploty v Palerme v °C

Mesiac I. II. III. IV. V. VI. VII. VIII. IX. X. XI. XII.

Min. teplota 9 9 10 12 15 19 22 22 20 16 13 10

Max. teplota 14 15 16 19 23 27 30 30 27 23 19 16

Cestovné doklady a pasové formality
Občania Slovenskej republiky môžu na územie Talianska vstupovať s platným cestovným pasom alebo s občianskym preukazom.
Na základe nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (ES) sa počnúc dňom 26.6. 2012 všetky cestovné doklady vydávajú ako individuálne
cestovné doklady. Z uvedeného vyplýva, že od tohoto dňa sa už nevykonávajú zápisy detí do 5. rokov veku do cestovného dokladu rodiča a deti
do 5. rokov musia mať pri vstupe do krajiny vlastný cestovný doklad. Ak cestuje dieťa v sprievode inej osoby ako rodiča musí sa preukázať
vlastným platným cestovným pasom a písomným povolením rodičov, vyhotoveným v talianskom jazyku, pričom pravosť podpisu rodičov na
povolení musi byť overená notárom. Ak cestuje dieťa v sprievode inej osoby ako rodiča na občiansky preukaz, malo by mať rovnako k dispozícii
písomné povolenie rodičov, ktorých pravosť podpisu na povolení musí byť overená notárom.

V prípade straty alebo krádeže cestovných dokladov v cudzine,  môže veľvyslanectvo SR v Ríme vydať slovenskému občanovi  „cestovný
preukaz“. Ide o náhradný cestovný doklad s územnou a časovou platnosťou, určený na návrat do vlasti čo najkratšou cestou a platný je aj v tých
krajinách, cez územie ktorých sa bude občan na Slovensko vracať. Jedným z prvých krokov, ktoré by ste mali v takejto situácii urobiť, je
ohlásenie straty, resp. odcudzenia dokladov na najbližšom útvare miestnej polície a získanie potvrdenia o tejto skutočnosti. Môžete tiež požiadať
políciu o umožnenie telefonického rozhovoru s veľvyslanectvom SR, ktoré vás bude informovať ako ďalej postupovať. K žiadosti o vydanie
cestovného preukazu, ktorú občan vypĺňa na veľvyslanectve, je potrebné predložiť dve farebné fotografie pasového formátu a uhradiť správny
poplatok. Od úhrady správneho poplatku je možné po zvážení všetkých okolností, v ktorých sa občan ocitol, upustiť.

Veľvyslanectvo Slovenskej republiky v Ríme
Veľvyslanectvo Slovenskej republiky (Ambasciata delia Republica Slovacca)
Via dei Colli delia Farnesina 144, VI/A
00135 Róma
Tel:+39 06 36715200
Mobil mimo pracovného času: +39 
3385432071 E-mail: emb.roma@,mz v.sk



Bezpečnosť
Bezpečnostná situácia v Taliansku je v zásade rovnaká ako v iných európskych krajinách. Upozorňujeme však klientov,  aby boli  opatrní a
starostlivo si uschovali cestovné doklady a finančné prostriedky najmä v mestskej hromadnej doprave, na staniciach, letiskách a iných miestach s
vysokou koncentráciou ľudí, kde sa často vyskytujú prípady vreckových krádeží. Ak ku krádeži dôjde, treba najmä v prípade dokladov ihneď
vyhľadať políciu a odcudzenie ohlásiť, aby sa tým zamedzilo ich zneužitiu inými osobami.

Zdravie
Pri vstupe do Talianska musí každý cudzinec disponovať zdravotným poistením (komerčným, prípadne Európskou zdravotnou poisťovacou
kartou -  EHIC).  Bezplatná zdravotná pomoc je  poskytovaná len v urgentných prípadoch ohrozujúcich život  a  zdravie  osoby.  V ostatných
prípadoch je potrebné uhradiť sumu za spoluúčasť, ktorá sa pohybuje od 14,- EUR vyššie.

Stravovanie
Talianska  kuchyňa  patrí  medzi  najslávnejšie  a  zároveň  najzdravšie  svetové  kuchyne,  nakoľko  má  množstvo  špecialít  rôzneho  druhu.
Najznámejšie jedlá sú „neapolská pizza“, ktorá má pôvod v antike, kedy podobné jedlo robili už Gréci a Rimania, cestoviny rôzneho druhu (v
celom Taliansku je ich viac ako 400 druhov) so širokým sortimentom omáčok, ktoré sa datujú do 15. storočia a lasagne, prípadne pasticio, ktoré
sa spomínajú už u starých Etruskov. Okrem týchto špecialít Taliani pripravujú rôzne pochúťky z hovädzieho, jahňacieho a bravčového mäsa a
tiež z morských živočíchov a rýb. Známy jej  taliansky biftek z Florencie,  fiorentina ako aj vyprážaný milánsky rezeň milanese.  Na severe
Talianska sa vyrábajú rôzne druhy šuniek, známa je svetoznáma furlanská šunka prosciutto crudo a tiež mortadella. Existuje aj veľa druhov salám
(napr. ossocolo, sopressa a cotechino), a klobás (salsiccia), tradičná talianska slanina sa nazýva pancetta. Taliani sú známi aj výrobou syrov, ako
parmezán, pecorino (ovčí syr), mozzarella, či gorgonzola. Typická talianska príloha je zeleninový šalát a kukuričná kaša polenta. Najznámejšie
talianske zákusky sú benátske tiramisu a sicílske plnené trubičky cannoli, iné známe zákusky sú profiteroles a panna cotta. Z alkoholických
nápojov môžeme odporučiť široký sortiment talianskych vín. V krajine existuje mnoho úrodných vínnych krajov, kde sa pestuje kvalitné hrozno,
z  ktorého  sa  víno  vyrába.  Najznámejšie  vinárske  oblasti  sa  nachádzajú  hlavne  v  regióne  Toskánska  v  centrálnej  časti  krajiny  ako  aj  v
severotalianskom regióne Furlanska. Tvrdé talianske alkoholické nápoje (bevande superalcoliche) reprezentuje vínovica grappa, či citrónový
likér limoncello. Tradičné sú aj sicílske krvavé pomaranče, či olivový olej, pestovaný v strednom a južnom Taliansku.

Peniaze

Doporučujeme tiež pripraviť si bankovky nižšej nominálnej hodnoty alebo mince, nakoľko toalety na niektorých odpočívadlách sú platené. 

Obchody, banky, reštaurácie

Pri návšteve Talianska je potrebné osvojiť si otváracie hodiny obchodov, či bánk, pretože Taliansko, ako typicky stredomorská krajina, dodržiava
siestu. Obchody aj banky majú v letnom období cez poludnie zatvorené, väčšinou medzi 13:00 a 16:00.
Supermarkety sú spravidla otvorené od 7:00 do 20:00, výnimočne do 21:00. Ostatné obchody otvárajú medzi 8:00 a 10:00 a zatvárajú neskôr
večer, v závislosti od záujmu zákazníkov. V turistických centrách sú otvorené často až do polnoci.
Banky sú otvorené len v pracovné dni. Pobočky a bankomaty možno nájsť vo všetkých i menších mestečkách.
Väčšina talianskych reštaurácií pracuje v dvojsmennej prevádzke. Obedná prevádzka začína okolo poludnia a trvá do 15:00. Otváracie hodiny na
večernú smenú začínajú obvykle okolo 19:00 a končia o 23:00, prípadne trošku neskôr, hlavne na juhu krajiny. Sprepitné býva v Taliansku už
fixne zahrnuté v účte ako „coperto“ alebo „servizio“.  Ďalšie sprepitné sa už od zákazníka nevyžaduje.  Ak takúto položku na svojom účte
nenájdete, očakávané sprepitné predstavuje 10% z celkovej útraty. Podniky majú povinnosť povoliť žene bezplatné použitie toalety.

Odev
Pri vstupe do cirkevných pamiatok v Taliansku sa striktne vyžaduje oblečenie,  zakrývajúce nohy a ramená.  U mužov sú nevyhnutné dlhé
nohavice (trojštvrťové nestačia).

Elektrina
Napätie v elektrickej sieti v Taliansku je 220 V. Zásuvky odpovedajú európskej norme, nie všetky sú však vybavené uzemňovacím kolíkom,
preto je v niektorých prípadoch stále nutné použiť adaptér (špina di adattamento). Adaptér možno zakúpiť v supermarketoch a hoteloch za cca 1
EUR. Niektoré hotely zapožičiavajú adaptér bezplatne.

Telefonovanie
Pri telefonovaní do Talianska je treba vytočiť predvoľbu 0039 a následne kód mesta aj s nulou. Pri telefonovaní z Talianska na Slovensko je treba
vytočiť predvoľbu 00421 a následne kód mesta bez nuly.

Dôležité telefónne čísla pri pobyte v Taliansku:
Polícia: 112
Prvá pomoc: 113
Požiarnici: 115

K Vášmu pobytu pripájame malý slovník Taliančiny
si - áno signor/signora - pán/pani uno - jeden Lunedi - pondelok

no - nie Quanté, per favore? - Koľko to stojí? due - dva Martedi - utorok
Ciao - Ahoj, Čau soldi, spici - peniaze tre - tri Mercoledi - streda
Buon giorno - Dobrý deň. Negozio - obchod quatro - štyri Giovedi - štvrtok

Buona séra - Dobrý večer. alimentari - potraviny cinque - päť Venerdi - piatok
Buona notte - Dobrú noc. bevanda - nápoj sei - šeť Sabato - sobota
Arrivederci - Dovidenia. il pane - chlieb sette - sedem Domenica - nedeľa
Per favore - Prosím. ľacqua - voda otto - osem
Grazie - Ďakujem. ristorante - reštaurácia nove - deväť
Scusi, scusate - Prepáčte. carta - jedálny lístok dieci- desať
Paria inglese? - Hovoríte po anglicky? ľautobus - autobus
Non parlo italiano - Nehovorím po taliansky. ľaereo - lietadlo



non capisco - nerozumiem Dov'é il 
bagno? - Kde je toaleta? Che ora? 
Koľko je hodín? pericolo - 
nebezpečenstvo medico - doktor 
ľospedale - nemocnica

treno - vlak nave - loď polizia - polícia

PRAJEME VÁM ŠŤASTNÚ CESTU A PRÍJEMNÝ POBYT PLNÝ NEZABUDNUTEĽNÝCH ZÁŽITKOV

Kolektív pracovníkov DOLCE VITÁ TR4VEL s.r.o.



PODMAKOVA, Tatiana

Komu: PODMAKOVA, Tatiana (tatiana.podmakova@ucm.sk)
Predmet: Cenová ponuka

From: Marta Dolinska 
[  mailto:romadolinska@amail.com1     Sent: 
Tuesday, January 15, 2013 3:49 PM To: 
PODMAKOVA Tatiana Subject: Cenová ponuka

Dobrý deň zasielam Vám cenovú ponuku v prílohe.

Cena na osobu: 221 EUR

V prípade objednávky budem potrebovať zoznam skupiny s dátumom narodenia , OP, miestom narodenia a adresou,
ktorý pôjde na poistenie.
Potom zoznam na ubytovanie, aby som vedela zaslať ubytovanie na hotel.
Pred  odchodom  bude  treba  dať  ešte  jeden  zoznam  s  dátumom  narodenia,  op  alebo  pasom,  adresou  bydliska
opečiatkovať Univerzite. To pre prípadné zľavy. Ďakujem veľmi pekne za vybavenie.

S pozdravom Marta Dolinská

i

mailto:tatiana.podmakova@ucm.sk
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PODMAKOVA, Tatiana

Komu: PODMAKOVA, Tatiana (tatiana.podmakova@ucm.sk)
Predmet: FW: Cenová ponuka - Taliansko

From: Dartour s.r.o. 
[  mailto:dartour@dartour.skl     Sent: 
Wednesday, February 07, 2013 1:43 PM 
To: Tatiana.podmakova@ucm.sk     Subject: 
Cenová ponuka

Dobrý deň,

posielame Vám cenovú ponuku na základe Vašej požiadavky. 

Rím - Vatikán - Benátky Cena /osoba/pobyt/ - 280 EUR 

Naša cenová ponuka obsahuje:

Doprava, sprievodca, ubytovanie, poistenie proti insolventnosti.
V cene nie je zahrnuté:

Strava, poistenie, vstupy do pamiatok, transfer loďou do Benátok.

S pozdravom,

Daniela Fialova
Dartour, s.r.o.
teľ: 43712444 
mobil: 0915 
750128 
dartour@dartour.
sk

i
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PODMAKOVA, Tatiana

Komu: Tatiana Podmakova
Predmet: Cenová ponuka

.............Správa poslaná ďalej...................
Od: Jitka Spillerova <dowina@dowina.sk> 
Dátum: . 1. januára 2013, 11:36 Predmet: 
Cenová ponuka

Komu: tatiana.podmakova@,  ucm.sk  

Dobrý deň prajem,

Pre potreby výberového konania Vám posielam údaje k vami požadovanému zájazdu pre zamestnancov: Rím -
Vatikán - Benátky

Cena: osoba/pobyt/ - 255 EUR (cena je garantovaná pri naplnení 40 osôb na zájazd)

Cena zahŕňa: Ubytovanie, služby sprievodcu, doprava klimatizovaným autobusom, poistenie proti 

insolventnosti Cena nezahŕňa: stravu, poistenie osôb, vstupné, transfer loďou V prípade 

akýchkoľvek otázok ma môžete kontaktovať!

S pozdravom

Ing. Jitka Spillerová - DOWINA

Mierová 24

82105 Bratislava

IČO : 13986350

IČ DPH : SK1020167742

S pozdravom

i
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